

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A 40. Magyar Filmszemle filmjeiből vetítenek a nagyközönségben, január 26-án 15 órától a faluházban. 15 órakor Ternovszky Béla Macskafogó 2. című rajzfilmjét, 17 órakor Kormos Ildikó A porrá tört bogár, Konecsny Emőke Gogo & George, Gyarmathy Livia Kis halak... Nagy halak című filmjét, majd 19 órakor Sas Tamás 9 és fél randi című moziját tekinthetik meg az érdeklődők. A vetítések után Ternovszky Bélával, Fenyő Ivánnal és Kéri Kittyvel találkozhatnak. A belépés díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várnak.

- Ingyenes jogi szaktanácsadást tartanak hétfőn 16 órától a faluház földszinti kistermében.

DESK. A polgármesteri hivatal házasságkötő termében ülésezik hétfőn 16 órától a képviselő-testület. Tájékoztató hangzik el a két ülés között végzett munkáról, a községet érintő fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról. Megválasztják a pénzügyi, Ügyrendi és kulturális bizottság elnökét, valamint tagjait.

MÓRAHALOM. A Huncutka bölcsőde és családi napközi minden héten hétfőn és szerdán 15-17 óráig kötetlen játékokat és gyermekfelügyeletet biztosít az érdeklődők számára. Aki szeretné gyermekét biztonságos, kellemes, játékokkal teli környezetben tudni 1-2 órára, vigye el gyermekét a családi napközibe.

RÖSZKE. Éves közgyűlést tartja a helyi polgárör egyesület a művelődési házban.

SZATYMAZ. Kiállítás nyílik hétfőn 17 órától a művelődési házban A Mi Lapunk című helyi újság tízéves születésnapja alkalmából. Megtekinthető mindaz, ami eddig megjelent.

PUSZTAMÉRGES. Öttömösre utazik ma a helyi Öszkék nyugdíjasok klubja, ahol műsorral képviselik a települést az ott megrendezett nyugdíjas-találkozón.

- Információs estet tartanak február 6-án 18 órától a művelődési ház nagytermében az alternatív fűtéslehetőségről.

RUZSA. Állat- és kirakodóvásárra várják az érdeklődőket minden hónap negyedik vasárnapján a ruzsai vásártéren. A következő vásárt holnap tartják.

SZEGED. Hétfőn tartják a nemzetközi vámnapot - a belterületi vámszervek csökkentett létszámmal, ügyelethez látják el a szolgálati feladataikat. A határátkelőhelyeken működő hivatalok január 26-án a munkaszüneti napokra érvényes szolgáltatás szervezéssel, változatlan létszámmal dolgoznak. - Kárpáti Tamás Munkácsy-díjas festőművész kamarakiállítása látható a Dugonics András Piarista Gimnázium templomában január 31-ig. - Az emberi viselkedés rejtelmeinek labirintusában kalauzolja végig az olvasót a Személyiségkalauz üzleti szemmel című könyv, melyet január 28-án 17 órától mutatnak be a Somogyi-könyvtárban.

SZEGED-TÁPÉ. A Tápai Állami Általános Iskola tanulóiról 1954-1990 között készült tablóképek fotómásolataiból készített kiállítás február 14-éig tekinthető meg a Heller Ödön Művelődési Házban.

A GARÁZSBOLTOKBAN A TÖRZSVEVŐKNEK MÉG HITEL IS VAN

Mindig vonzó a mosolygó eladó

Van, aki csak beszélgetésre és egy jó kávéra vágyik, más a családias légkör, az eladó mosolya vagy éppen saját lustasága vonz a kisboltokba. Arra kerestük a választ: hogyan maradnak talpon a garázsboltok a multik szomszédosságában.

TOMBÁZ RÓBERT

- A napi, kisebb dolgokat mindig itt veszem meg, közben beszélgetek az eladókkal - egy szóval jó a kisboltok feelingje - mondta füstölő cigivel a kezében *Gazdag Nándorné*, aki ott jártunkkor a Gogol és Dáni utca sarkán lévő kisbolt eladójával kávézott az üzlet előtt. Arról kérdeztük: egy multi szomszédjában miért a kisboltban vásárol. *Gazdagné* a környéken dolgozik, azt mondja, csak akkor megy a két percre lévő Tesco-ba, ha húst akar venni -

- Nálunk a leszaladós vevők a leggyakoribbak. Főleg tojást, lisztet, tejterméket, főlvágot, cigit, szeszes italt vesznek. Csak ezekért nem mennek át a hiperbe - magyarázta a Csongrádi sugárút egyik tízemeletesében aljában 10 éve működő kisbolt eladója, *Mamedov Zsuzsa*. Pedig a választék a felsoroltaknál lényegesen szélesebb: a sűrűlőszertől a rovarcsapdáig számos dolgot tartanak a nagyjából 30 négyzetméteres üzletben. Igaz, egyenlő több vevő csak akkor fér be, ha a korábban érkező behúzza a hasát vagy behátrál a másik helyiségbe. A legutóbbi időkig zöldséget is árultak, de ezel sajnós fel kellett hagyniuk - nem ment annyira, hogy a végét ne dobják ki. *Matlák Zoltán* kólát, kenyeret, párizsit, meg egy rejtvényűságot vett. A Baktóbból érkező férfi azt mond-



SOKAN SZERETIK A KISBOLTOK SAJÁTOS, EMBERI HANGULATÁT

Fotó: Segesvári Csaba

→ Csatlakozási esély

- Amikor tíz évvel ezelőtt belekezdünk, még 12 kisbolt működött a környéken, mára hárman maradtunk - mondta a multik garázsboltokra gyakorolt hatásáról Ceglédi Sándor, több makkosházi kisbolt tulajdonosa. Szerinte is leginkább szolgáltatásbővítéssel lehet talpon maradni - a másik, ha csatlakoznak egy üzletlánchoz. Erre viszont csak azoknak van esélye, akiknek több boltjuk van, köztük 100 négyzetméternél nagyobb alapterületű is.

amúgy mindent kisboltokból szerez be.

Klasszikus garázsboltot keresve a lakótelepek felé vettük az irányt. Makkosházra mentünk - ahol minden ott lakótól nagyjából öt percre van három nagy multi áruház.

ja, azért jár ide, mert mindig nyitva vannak, és utálja a tömeget is. Ezt itt biztosan elkerüli. A házban lakó *Ámont Péter* azt mondta, nem örülne, ha megszűnne ez a kisbolt, másikat keresne helyette. - Egy kenyérért nem megy az ember a

Tesco-ba, lustább vagyok annál - indokolt.

- A Tesco megnyitása után három hónapra visszaesett a forgalmunk, de aztán elmúlt az újdonság varázsa. Azóta újra sok vevőnk van, sőt sokan onnan érkeznek, bevásárlás után, mert ott valamit nem találnak meg - magyarázta a Rókusi körüli hipermarketten szemben 13 éve működő kisbolt vezetőhelyettese.

Muliné Losonczi Klárával egy lottózós kisasztalnál beszélgettünk - a kétgarázsos boltban ugyanis játszani is lehet. Emellett árulnak újságot, lehetőség van mobiltelefon-feltöltésre, s bankkártyával is fizethet, aki akar. A törzsvevőknek még hitele is van. A vezető azt mondja, a multik mellett életben maradni csak a szolgáltatások bőví-

tésével lehet. - Ez egy családi vállalkozás, a húgom, az anyukám és a férjem is itt dolgozik. A vevők szeretik a családias légkört, a mosolygós kiszolgálást, azt, hogy az embe- reket a keresztnévükön szólítjuk - mondta. A hálás vevők pedig nem csupán a pénzüket hagyják náluk: hétfőn van, hogy még ebédet is hoznak a pult mögött állóknak.

KULTURÁLT CSARNOKBAN A ZÖLDSÉGES, CSIRKÉS, LÁNGOSOS

Megnyílt a tarjáni kispicac



ÉRKEZNEK AZ ELSŐ VÁSÁRLÓK A TEGNAP MEGNYITOTT CSARNOKBA

Fotó: Karnok Csaba

Megnyílt az új, tarjáni kispicac. A csarnokban ismerős bérítő a korábbi zöldséges, csirkés és lángosos, új beköltöző a pékség és a hentesüzlet.

DOMBAI TÜNDE

Négy hónap szünet után tegnap kinyitott az Olajbányász téri új piaccsarnok. Az augusztus végén ledózerolt negyvenéves felvonulási épületnek írmagját sem hagyták, annyira lepusztult volt. 280 négyzetméteres új piacot épített a helyére a Szegedi Vásár és Piac Kft. megbízásából a Miksi Holding Kft. nettó 61 millió forintból. A Mars téri csarnokokra emlékeztető létesítmény fedett 160 négyzetméteren régi és új bér-

lők rendezkedtek be. *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármester nyitotta meg, utána kóstolót is rendeztek. Az érdeklődő környékeliek szempillantás alatt megtöltötték az épületet. Örültek, hogy a Mars térről ismerős *Novoth* hentes itt is nagy üzlettel nyitott, és új bérítő a *Németh Pékség* is. Működik a zöldséges, kedden nyit a csirkés, márciustól várhatóan átköltözik átmeneti üzletéből a *Tézerő* büfé is lángossal, palacsintával, hamburgerrel.

Nagyot néztek a 80 centi magas szabadtéri asztalokhoz szokott vásárlók, de maguk az árusok is. Az új piac kinti „pultjait” ugyanis betonból öntötték, és ugyanúgy 1 méter

magasak, mint a büfé evésre használt könyöklői. Telibe kapják majd az árusok a nyugati napsütést, mert arról az oldalról nem védi őket tető. Följüket pedig csillogó-villogó műanyag lámpasorokk szerelték, amelyek szinte csábitanak a szétverésre. *Török Csongor*, a kispicac kosárlabdás termető tervezője azt mondta az asztalokról, hogy neki nem magasak. Különben amiatt emelte meg a szintjüket, hogy alájuk lehesen pakolni. Amúgy vandálbiztosak és örök életűek. Az árnyékolásról elismerte, hogy csak a belső sort védi. A lámpák dizájnjára előbb ő is rácsodálkozott, majd azt mondta, szintén vandálbiztosak.

Egy hét múlva megyei jogászbál

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Jogász Egylet Csongrád Megyei Szervezetének bevált hagyománya az év elején, amelyet minden alkalommal aktuális témát feldolgozó konferenciával is összekötnek. Délelőtt meghallgatják az előadást, este jön a szórakozás.

Az idén egy hét múlva, január 30-án, este 19.30-kor kezdődik a kellemes társasági esemény a szegedi Tisza Szálló termében. A jogászbálon hagyományosan gazdag és izletes az ételkínálat, amelyet ezúttal a Sport & Life Party Service biztosít. Az a másik jellegzetessége, hogy kitűnő szórakozást nyújt a jogászok nyitótánca és a bál zenei programja. A zenét ezúttal a *Zsombos* zenekar, valamint *Kecskés Sándor* és né-

pi zenekara szolgáltatja. Szótárvendég a szegedi *Lakatos Krisztián*, a *Megasztár* 4. harmadik helyezetteje.

A bál napján hagyományos tudományos ülésen az aktuálisnak ítélt jogi vagy szervezeti témákat tárgyalják. Az idén 30-án délelőtt 10 órai kezdettel a Szegedi Akadémiai Bizottság Somogyi utcai székházában rendezik meg a tudományos előadást, amelyen *Kovács Árpád*, az Állami Számvevőszék Elnöke tart előadást A pénzügyi alakulása a XXI. században címmel.

A jogászbálon január 29-éig lehet jegyet venni a Csongrád Megyei Bíróság szegedi, Széchenyi téri épületében, minden héten csütörtökön és pénteken 13-tól 15 óráig.

TKIKI Árpád Fejedlem Gimnázium,

Gazdasági és Informatikai SZKI

6760 Kistelek, Ifjúság tér 3. Telefon: 62/259-228

Honlap: www.afg.sulinet.hu

2009/2010-ben induló osztályok:

- 01: 4 évfolyamos, általános tantervű *gimnáziumi osztály*, emelt óraszámú oktatás angol nyelvből, matematikából
 - 03: 4 évfolyamos *szakközépiskolai osztály* kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportban
 - 04: 4 évfolyamos *szakközépiskola osztály* közgazdasági szakmacsoportban
 - 05: 4 évfolyamos *szakközépiskolai osztály* informatika szakmacsoportban
 - 06: 2 évfolyamos *szakiskolai osztály*
 - 07: 4 évfolyamos, általános tantervű *gimnáziumi osztály*; emelt óraszámú képzés társastáncból (kiemelten versenytáncból)
 - 08: 4 évfolyamos, általános tantervű *gimnáziumi osztály* emelt; óraszámú képzés testnevelésből (kiemelten kézilabdából és labdarúgásból)
- Érettségi utáni szakképzés: postai ügyintéző (1 év). Juttatások: ösztöndíj, munkaruha, étkezési jegy.
- Kollégiumi elhelyezés minden jelentkező számára biztosított.